



东体竞彩视角

想卫冕？好的开头成功一半

今天我们选择1场德甲、1场法甲和1场西甲比赛进行推荐。

周五005 8月24日 02:30

德甲 门兴格拉德巴赫 VS 勒沃库森
推荐:负

德甲揭幕战,由上赛季冠军勒沃库森客场对阵门兴。哈维·阿隆索的球队想要卫冕显然不会是一件很容易的事情,好的开头可以给他们更多信心。

门兴上赛季排名倒数第五,只比倒数第三的球队多出1分,尽管这其中有些他们后半程“摆烂”的因素,但也能反映出球队上赛季表现的不佳。新赛季的热身赛,门兴取得四连胜,不过对手实力有限,击败了基尔、斯特拉斯堡等球队。德国杯首轮,他们在客场3比1赢下奥厄。

勒沃库森上赛季表现神勇,以28胜6平的不败战绩夺冠,创造俱乐部历史。不过在赛季末的欧联决赛0比3惨败给亚特兰大还是暴露出了不小的问题。本赛季的德国超级杯,他们

和斯图加特打成2比2平,最终点球大战涉险夺冠。对于勒沃库森来说,本赛季已经成为众矢之的的他们必须拿出更稳定更犀利的表现,才有希望卫冕。

此役市场给出勒沃库森1.0让步,参考客胜数据降幅也比较大,这不仅是因为勒沃上赛季的出色,还有往绩上他们巨大的优势——近10次碰面,勒沃7胜2平1负,即使做客也是豪取六连胜。在这样的情况下,不妨支持勒沃库森客场取得开门红,比分参考1比2、1比3。

周五006 8月24日 02:45

法甲 巴黎圣日耳曼 VS 蒙彼利埃
推荐:让球胜

失去了姆巴佩的大巴黎会拿出怎样的表现,是本赛季法甲的最大看点。首轮客场4比1获胜的他们回到王子公园球场,期待着能顺利取得两连胜。

尽管姆巴佩离队,但巴黎这个夏天进行了多个位置的补强,也就是说

虽然在“超巨”上有明显损失,但部分位置还是得到了增强。以他们在法甲的统治力,即使没有姆巴佩,大巴黎也是毫无争议的夺冠最大热门。本赛季首轮,球队在客场4比1大胜勒阿弗尔,李刚仁、登贝莱、穆阿尼等攻击球员都有进球入账,这对于大巴黎来说显然是利好。

上赛季蒙彼利埃排名第12,但客场7胜3平7负成绩不容小觑,击败了里昂、尼斯等强队。值得一提的是,在他们上赛季7次客场失利中,有5次被零封,还有5次都至少输掉两球。两回合对阵巴黎是0比3、2比6的两场惨败。

此役市场给出巴黎1.5让步,有进一步提升的趋势,参考主胜数据在1.30左右,以两队的实力对比来看,大巴黎主场有望取得酣畅淋漓的胜利,比分参考3比0、4比1。

周五009 8月24日 03:30

西甲 塞维利亚 VS 比利亚雷亚尔
推荐:胜/平

西甲首轮,两队都以2比2收获1分。此番相遇,塞维利亚能否捍卫自己的主场?

上赛季表现让人失望的塞维利亚本赛季能拿出怎样的表现也是西甲球迷较为关心的,首轮比赛两度领先最后客场和拉斯帕尔马斯战平虽然有些可惜,但并非不能接受,球队在比赛中还是展现出了比较积极的一面。而比利亚雷亚尔2比2的过程则和塞维利亚正相反,他们是两次领先马竞,最后拿到了1分。这场比赛,比利亚雷亚尔都给了马竞不小的威胁,可以看出球队在进攻端具备了不俗的效率。

两队近10次碰面各取3胜4平3负平分秋色,而塞维利亚近20次坐镇主场对阵比利亚雷亚尔只输过3次。此番市场给出塞维利亚0.25让步,参考主胜数据接近2.4,平局在3.5左右,客胜数据小幅下调,结合两队往绩来看,这场球也许塞维利亚有望取分,比分参考1比1、2比1。

·李木子·

大乐透 第24097期

开奖结果:07 11 12 14 19+02 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	1	8000000
二等奖	76	148425
追加	36	118740
三等奖	176	10000
四等奖	740	3000
五等奖	16181	300
六等奖	24535	200
七等奖	34569	100
八等奖	733143	15
九等奖	7254509	5

奖池积累数为925914937.69元

排列3 第24225期

开奖号码:7 5 8

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	17981	1040
组选3	0	346
组选6	37376	173

排列5 第24225期

开奖号码:7 5 8 6 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	206	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

“上新”又“上心” 尽享健身乐

把乒乓球这项深受群众喜爱的运动项目带到大家身边,是由住房和城乡建设部、国家体育总局联合发起的“国球进社区 国球进公园”活动的重要目的之一,在北京老旧小区、城市公园,已经有越来越多的乒乓球爱好者走进运动场地,变成体育活动的主角,从运动中获得幸福感、满足感。

群众做主角 幸福添成色

8月8日下午,暑热还未退去,东城区中湖球王争霸赛正在龙潭中湖公园火热进行,17岁的支岳伦最终夺冠。赛后他谦虚地说,对手水平很高,打得很艰难。

支岳伦是广渠门中学的学生,开学上高三。从小在姥爷的带领下接触到乒乓球,作为调节学习压力的“秘密武器”,他每个周末都要练两个小时。能给他强大支撑的是小区配套的乒乓球室,室内室外都有六张乒乓球台,让他在家门口就能享受到专业的乒乓球设施。东城区是第一批全国全民健身模范县市,乒乓球群众基础广泛,为了带动更多市民参与到体育运动中,培养健康生活理念,东城区在体彩公益

金的大力支持下,通过举办乒乓球联赛,为市民打造一个富趣味、易参与、重交流的运动竞技平台,促进体育文化的繁荣发展,展示竞技体育的魅力。

执裁过全国专业赛事,又执裁北京东城区乒乓球争霸赛的裁判王立国说:“这两年,北京群众乒乓球基础越来越好,设施配备比较齐全,群众下楼就能打乒乓球,像我们海运仓社区,楼下就有六张乒乓球台,室内也有六张乒乓球台。通过‘国球两进’,群众赛事也越来越多,规则意识越来越强,水平也越来越高。”

器材上新 关怀“上心”

在石景山区八角社区广场,7点多钟,七张乒乓球台就已经被捉对厮杀的健身群众占满了,旁边还有不少人在观战,轮换打上一会儿。

八角街道办事处副主任王琦说,乒乓球是八角街道居民最喜欢的,也是参与度最高的一项活动,近年来,石景山

区体育局用好体彩公益金等资金,首先从体育场地硬件设施方面着手给大家提供更好的运动体验。八角街道25个社区一共有28张室外乒乓球台、12张室内乒乓球台,覆盖周边大部分社区,同时在街道的综合文化中心专门开设了两间乒乓球室,供乒乓球爱好者切磋技艺,让更多居民可以更方便地在家门口享受这种更优质的服务。

石景山区每年都会有器材更新,根据群众需求增加配置相关设施,乒乓球也是一个重点的方向。2023年至2024年,石景山区投入体彩公益金数十万元,先后为全区32个社区居委会配置室内乒乓球台50张,为21社区居委会配置室外乒乓球台71张,夯实乒乓球硬件资源,满足群众日常需求。

设施优先 赛事助力

在石景山雕塑公园,乒乓球设施前围满了健身群众,单打排不开就双打。刚刚换下来休息的晏欧告诉记者:

“我家住在距离公园三四站地的地方,社区也有乒乓球设施,但觉得公园氛围好、设施更好,特别是环境好、空气新鲜。”最让晏欧满意的是这里的塑胶场地,“健身时更安心,设施也比较标准。”

据雕塑公园园长刘银生介绍,雕塑公园内的体育设施都是由石景山区体育局利用体彩公益金等资金支持建设的,“目前公园内共有建设健身器材50件,包括五张乒乓球台,每天吸引附近海淀区、丰台区、石景山区的广大居民前来健身。”

“国球两进”活动通过“小切口”改善“大民生”,进一步推动群众身边健身设施建设,丰富群众健身活动空间,满足百姓多样化的健身活动需求。作为体育事业发展的重要支撑,全民健身事业的坚定支持者,体彩公益金也将助推“国球两进”活动走进更多的社区和公园,让广大群众更有幸福感和获得感。

